

Bankarstvo nadohvat prsta

SMS poruke na upit

U svakom trenutku jednostavnim SMS upitom do potrebnih informacija.

SMS poruke na upit (interaktivni SMS)

Usluga SMS poruke na upit pruža vam pristup informacijama na vlastiti SMS zahtjev. Pošaljite SMS upit ako su vam hitno potrebne informacije o prometu svih računa, važećoj tečajnoj listi, odobrenim i trenutnim limitima kreditnih kartica, stanju udjela u investicijskim fondovima, podacima o oročenoj štednji, IBAN-u ili ako vas zanimaju osnovni podaci o OTP banci.

Telefonski broj na koji šaljete SMS poruku s upitom jedinstven je za sve mobilne operatore u Hrvatskoj

Telefonski broj za slanje SMS-a

814636

GSM operateri

T-Mobile, A1, Telemach

Kodovi i parametri mogućih SMS upita	
STR	Trenutno stanje vlastitog tekućeg računa (raspoloživ iznos) u eurima.
STR HRnnn...	Trenutno stanje računa po kojem posjedujete punomoć. Pored koda STR potrebno je u cijelosti upisati broj računa u IBAN formatu za koji se traži informacija o trenutnom stanju.
POZ	Iznos dozvoljene pozajmice po tekućem računu (real time)
POZ HRnnn...	Iznos dozvoljene pozajmice po tekućem računu po kojem posjedujete punomoć. Pored koda POZ potrebno je u cijelosti upisati broj računa u IBAN formatu za koji se traži informacija o trenutnom stanju.
SDR CHF	Trenutno stanje deviznog računa – primjer za valutu CHF Dozvoljeni parametri: AUD, CAD, DKK, HUF, JPY, NOK, SEK, CHF, GBP, USD
SDR CHF HRnnn...	Trenutno stanje deviznog računa u CHF na koji imate punomoć. Pored koda SDR potrebno je upisati valutu računa i broj računa punomoći u cijelosti u IBAN formatu. Dozvoljeni parametri: AUD, CAD, DKK, HUF, JPY, NOK, SEK, CHF, GBP, USD
SZR	Trenutno stanje vlastitog žiro računa u eurima.
SZR HRnnn...	Trenutno stanje žiro računa u eurima po kojem posjedujete punomoć. Pored koda SZR potrebno je u cijelosti upisati broj žiro računa u IBAN formatu za koji tražite informaciju o trenutnom stanju.
SZR CHF	Trenutno stanje vlastitog žiro računa u valuti CHF. Dozvoljeni parametri: AUD, CAD, DKK, HUF, JPY, NOK, SEK, CHF, GBP, USD
SZR CHF HRnnn...	Trenutno stanje žiro računa u CHF po kojem posjedujete punomoć. Pored koda SZR potrebno je upisati valutu računa i broj računa punomoći u cijelosti u IBAN formatu. Dozvoljeni parametri: AUD, CAD, DKK, HUF, JPY, NOK, SEK, CHF, GBP, USD
VCS	Visa Classic kartica – informacije o odobrenom kreditu kartice, mjesečnom limitu za gotovinu, dnevnom limitu za gotovinu, ukupnom raspoloživom iznosu, raspoloživom iznosu za gotovinu, danu naplate u mjesecu.
VCS nnnn	Visa Classic kartica - informacije o vlastitoj dodatnoj kartici: odobren kredit, mjesečni limit za gotovinu, dnevni limit za gotovinu, ukupan raspoloživi iznos, raspoloživ iznos za gotovinu, dan naplate u mjesecu. Pored koda upita VCS na mjesto označeno sa „nnnn“ potrebno je upisati četiri posljednje znamenke PAN-a dodatne Visa Classic kartice (dodatna kartica koja nosi vaše ime)
VCR	Visa Classic revolving kartica - informacije o neplaćenom dugu, ukupnom obračunatom dugu, iznosu u korištenju i rezervaciji, neraspoređenim uplatama, zateznoj kamati.
VCR LIM	Visa Classic revolving kartica - informacije o odobrenom kreditu kartice, mjesečnom limitu za gotovinu, dnevnom limitu za gotovinu, ukupnom raspoloživom iznosu, raspoloživom iznosu za gotovinu i danu naplate u mjesecu.
VCR nnnn	Visa Classic revolving kartica - informacije o vlastitoj dodatnoj kartici: neplaćeni dug, ukupan obračunati dug, iznos u korištenju i rezervacija, neraspoređena uplata, zatezna kamata. Pored koda upita VCR na mjesto označeno sa „nnnn“ potrebno je upisati četiri posljednje znamenke PAN-a dodatne Visa Revolving kartice (dodatna kartica koja nosi vaše ime)
SRW	Trenutno stanje računa Visa web prepaid kartice za osnovnog korisnika.
SRW nnn...	Trenutno stanje računa Visa web prepaid kartice za dodatnog korisnika. Upisati broj računa Visa web prepaid kartice

VCG	Visa Gold kartica - informacije o neplacenom dugu, ukupno obracunatom dugu, iznosu u korištenju i rezervaciji, nerasporeenim uplatama, zateznoj kamati.
VCG LIM	Visa Gold kartica - informacije o odobrenom kreditu kartice, mjesečnom limitu za gotovinu, dnevnom limitu za gotovinu, ukupnom raspoloživom iznosu, raspoloživom iznosu za gotovinu i danu naplate u mjesecu.
VCG nnnn	Visa Gold kartica - informacije o vlastitoj dodatnoj kartici: neplaćeni dug, ukupan obračunati dug, iznos u korištenju i rezervacija, neraspoređena uplata, zatezna kamata. Pored koda upita VCG na mjesto označeno sa „nnnn” potrebno je upisati četiri posljednje znamenke PAN-a dodatne Visa Gold kartice (dodatna kartica koja nosi vaše ime)
MCC	Mastercard Charge - informacije o odobrenom kreditu kartice, mjesečnom limitu za gotovinu, dnevnom limitu za gotovinu, ukupnom raspoloživom iznosu, raspoloživom iznosu za gotovinu, danu naplate u mjesecu.
MCC nnnn	Mastercard Charge - informacije o vlastitoj dodatnoj kartici: odobren kredit, mjesečni limit za gotovinu, dnevni limit za gotovinu, ukupan raspoloživi iznos, raspoloživ iznos za gotovinu, dan naplate u mjesecu. Pored koda upita MCC na mjesto označeno sa “nnnn” potrebno je upisati četiri posljednje znamenke PAN-a dodatne Mastercard charge kartice (dodatna kartica koja nosi vaše ime)
MCR	Mastercard Revolving - informacije o neplaćenom dugu, ukupnom obračunatom dugu, iznosu u korištenju i rezervaciji, neraspoređenim uplatama, zateznoj kamati.
MCR LIM	Mastercard Revolving - informacije o odobrenom kreditu kartice, mjesečnom limitu za gotovinu, dnevnom limitu za gotovinu, ukupnom raspoloživom iznosu, raspoloživom iznosu za gotovinu i danu naplate u mjesecu.
MCR nnnn	Mastercard revolving - informacije o vlastitoj dodatnoj kartici: neplaćeni dug, ukupan obračunati dug, iznos u korištenju i rezervacija, neraspoređena uplata, zatezna kamata. Pored koda upita MCR na mjesto označeno sa “nnnn” potrebno je upisati četiri posljednje znamenke PAN-a dodatne Mastercard Revolving kartice (dodatna kartica koja nosi vaše ime)
MRD	OTP Meridian fond - Informacije o broju udjela, cijeni udjela, vrijednost u valuti fonda, vrijednost u eurima
NOF	OTP novčani fond - informacije o vašem broju udjela, cijeni udjela, vrijednosti u valuti fonda, vrijednosti u eurima.
URF	OTP uravnoteženi fond - informacije o vašem broju udjela, cijeni udjela, vrijednosti u valuti fonda, vrijednosti u eurimma.
IXF	OTP indeksni fond - informacije o vašem broju udjela, cijeni udjela, vrijednosti u valuti fonda, vrijednosti u eurima.
ORO	Informacija o aktivnim oročenjima.
IBA	Informacija o vlastitom IBAN-u.
IBA HRnnn...	Informacija o IBAN-u za račun po kojem se posjeduje punomoć. Pored koda IBA potrebno je u cijelosti upisati broj računa za koji se traži informacija o IBAN-u.
AUD	Tečaj OTP banke za jedan australski dolar
CAD	Tečaj OTP banke za jedan kanadski dolar
CZK	Tečaj OTP banke za jednu češku krunu
DKK	Tečaj OTP banke za jednu dansku krunu
HUF	Tečaj OTP banke za stotinu mađarskih forinti
JPY	Tečaj OTP banke za stotinu japanskih jena
NOK	Tečaj OTP banke za jednu norvešku krunu
SEK	Tečaj OTP banke za švedsku krunu
CHF	Tečaj OTP banke za jedan švicarski franak
GBP	Tečaj OTP banke za jednu britansku funtu
USD	Tečaj OTP banke za jedan američki dolar
PLN	Tečaj OTP banke za jedan poljski zlot
BAM	Tečaj OTP banke za jednu bosansku marku

Sve informacije o proizvodima i uslugama OTP banke potražite u našim poslovnica, na našoj Internet stranici www.otpbanka.hr ili pozivanjem Kontakt centra OTP banke na broj telefona 0800 21 00 21.